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2/2014.  (II. 05.) határozat a Szálkai Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött 

együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 

2011. évi CLXXIX törvény 80. §. (2) bekezdésben foglalt kötelezettségének eleget téve a 

Szálkai Német Nemzetiségi Önkormányzattal 2012. évben megkötött együttműködési 

megállapodást felülvizsgálta, és az együttműködési megállapodás módosítását az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta.  
  

2. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás 

módosításának aláírására.  
 

Az együttműködési megállapodás módosítása aláírásra került 

  

3/2014.  (II. 05.) határozat az 50/2013. (V.29.) önkormányzati határozat elleni 

törvényességi felhívásra 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei 

Kormányhivatalnak Szálka Község Képviselő-testületének a Szekszárd és Szálka 

Óvodafenntartó Társulás jogi személyiséggel rendelkező társulássá történő átalakításáról 

szóló 50/2013.(V.29.) határozatára tett törvényességi felhívását elfogadta. 
 

2.  A Képviselő-testület a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása létrehozásáról 

szóló társulási megállapodás módosítását az 1. számú melléklet szerinti tartalommal és 

formában elfogadta. 
 

3. A Képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8-9. §-ai, az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet 5. §-a, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. és 83. 

§-a  alapján a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítását a 

2. számú melléklet szerint elfogadta. 
 

4. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat módosításának, 

illetve az egységes szerkezetű alapító okiratnak, valamint a társulási megállapodás 

módosításának az aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére. 
 

5. A Képviselő-testület felkérte az aljegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár 

Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. 
 

6. A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a határozat megküldésével 

tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei Kormányhivatalt. 

 

 

Az okiratok aláírásra kerültek és a határozat megküldésével a Tolna Megyei 

Kormányhivatal tájékoztatása megtörtént. 



 

4/2014.  (II. 05.) határozata a közterületek filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő 

díjszabás felülvizsgálatáról  
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a község 

közterületeinek filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díjszabást. A felülvizsgálatot 

követően a díjszabást nem kívánta módosítani. 
 

2. A Képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az érvényes díjtételekről a 

Tolna Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa, valamint Szálka Község honlapján tegye közzé. 

 

 

A Tolna Megyei Kormányhivatal tájékoztatása az érvényes díjtételekről megtörtént, a döntés 

az Önkormányzat honlapján olvasható. 

 

5/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási 

Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Környéke Alapellátási 

és Szakosított Ellátási Társulás 2014. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal 

elfogadta és a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 

Tanácsának elfogadásra javasolta. 

 

A határozat a kistérségi referens részére megküldésre került 

 

6/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és 

Szakosított Ellátási Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Környéke Szociális 

Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás 2014. évi költségvetését az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadta és a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási 

Társulás Társulási Tanácsának elfogadásra javasolta. 

                       

A határozat a kistérségi referens részére megküldésre került 

 

7/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás 2014. évi 

költségvetésének elfogadásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó 

Társulás 2014. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta és a 

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsának elfogadásra javasolja. 

 

A határozat az oktatási referens részére megküldésre került.  

 

8/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás 2014. évi 

költségvetésének elfogadásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Környéke Központi 

Ügyeleti Társulás 2014. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta és a 

Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsának elfogadásra 

javasolta. 

 



A határozat a kistérségi referens részére megküldésre került 

 

9/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás 2014. évi 

költségvetésének elfogadásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége 

Önkormányzati Társulás 2014. évi költségvetését az előterjesztés szerinti tartalommal 

elfogadta és a Szekszárd és Térsége Önkormányzati  Társulás Társulási Tanácsának 

elfogadásra javasolta. 

 

A határozat a kistérségi referens részére megküldésre került 

 

 

10/2014.  (II. 5.) határozat a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesületbe való belépésről 
 

1. Szálka Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Sárköz-Dunavölgye-Siómente 

Egyesület célkitűzéseivel és a hozzákapcsolódó feladatokkal, az alapszabályt tudomásul veszi. 

2. Kinyilvánítja azon szándékát, hogy csatlakozni kíván az Egyesülethez. 

3. Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szándéknyilatkozat 

aláírására. 

 

A szándéknyilatkozat aláírásra és elküldésre került az Egyesület címére. 

 

11/2014.  (II. 5.) határozat a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten Szálkai 

Tagóvodájának nyári nyitva tartásáról  
 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. számú Óvoda Kindergarten 

Szálkai Tagóvodájában az óvodai nevelés szünetelését 2014. július 07-től 2014. augusztus 1-

ig terjedő időtartamra javasolta a Társulási Tanácsnak jóváhagyni. 

 

A határozat az oktatási referens részére megküldésre került. 

 

12/2014.  (II. 25.) határozat a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás további 

működéséről 
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 93/2013. (XII.13.) határozatát 

továbbra is fenntartotta.  
 

Javasolta, hogy a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa hirdesse 

meg a Szekszárdi I. számú Óvoda Kindergarten (Szekszárd, Kölcsey ltp. 15.) óvodavezetői 

megbízására szóló pályázatot. 
 

A határozat az oktatási referens részére megküldésre került 

 

13/2014.  (II. 25.) határozat a Szekszárdi 1. számú Óvoda Kindergarten Szálkai 

Tagóvoda várépítő pályázatának támogatásáról 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárdi 1. számú Óvoda 

Kindergarten Szálkai Tagóvoda 900.945,-Ft összértékű várépítő pályázatát 184.000,-Ft-al 

támogatta, amely összeg a pályázatban önerőként szerepel. 

2. A képviselő-testület a támogatás összegét a 2014.évi költségvetése terhére biztosította. 
 

A benyújtott várépítő pályázat nem nyert támogatást. 

 



 

14/2014.  (II. 25.) határozat az önkormányzat 2014. évi rendezvénytervéről 
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szálka község 2014. évi 

rendezvénytervét - az előterjesztés szerinti tartalommal - elfogadta. 

Intézkedést nem igényelt 

 

15/2014.  (II. 25.) határozat az „EPER” program vásárlására 
 

. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértett azzal, hogy a 

számvitel kezelése az E-Szoftverfejlesztő Kft.-nek, az EPER elektronikus integrált 

pénzügyi-könyvelési rendszerével történjen.   

Felhatalmazta a polgármestert E-Szoftverfejlesztő Kft.-től az EPER pénzügyi-könyvelési 

rendszer megvásárlására, amelyhez a fedezetet a 2014. évi költségvetésében biztosította. 

 

Az EPER pénzügyi-könyvelési rendszer megvásárlásra került 

 

16/2014.  (III. 17.) határozat a helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak 

megválasztásáról 
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi választási bizottság tagjait és 

póttagjait az alábbiak szerint választotta meg: 

 Dani Lázár – tag 

 Gelzinger Mária Gabriella – tag 

 Kocsis Veronika – tag 

 Orcskainé Lorencz Éva - tag 

 Zám Gáborné - tag 

 Kulisityné Finta Ágnes - póttag 

 Reinspach Jánosné - póttag 

A Képviselő-testület ezúton mondott köszönetet az előző általános választásra létrehozott helyi 

választási bizottság tagjainak, póttagjainak az elvégzett lelkiismeretes munkájáért. 

 

A megválasztott tagok és póttagok az eskütételen részt vettek. A 2014. április 6-i választáson a helyi 

választási bizottság valamennyi tagja részt vett. 

 

17/2014.  (III. 31.) határozat a 2014. évi közbeszerzési tervről 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szálka Község 

Önkormányzatának 2014. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét – az előterjesztés szerinti 

tartalommal - elfogadta. 
 

2. A Képviselő-testület felkérte a Polgármestert, hogy Közbeszerzési Szabályzatban 

foglaltaknak megfelelően – esetlegesen külső lebonyolító bevonásával – gondoskodjon a 

tervben szereplő közbeszerzési eljárás lefolytatásáról, továbbá indokolt esetben 

kezdeményezze a Közbeszerzési Terv módosítását. 

 

A határozat végrehajtása érdekében az előkészítő munkák zajlanak 

 

18/2014.  (IV. 2.) határozat a 2014/2015.nevelési évi óvodai beiratási felhívásról  
 

 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértett azzal, hogy a 

2014/2015. nevelési évben az 1. számú Óvoda Kindergarten Szálkai Tagóvodájának 



felvételi keretszáma 12 gyermek, és a tagintézmény felvételi körzete Szálka Község 

közigazgatási területe. 

2. A Képviselő-testület felkérte az aljegyzőt, hogy a 2014/2015. nevelési évre szóló 

mellékletben szereplő óvodai beíratási felhívást – a Szálkai Tagóvodára vonatkozóan - 

közzétegye.  

 

Az óvodai beíratási felhívás közzétételre került 

 

19/2014.  (IV. 2.) határozat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulásból történő kiválása tárgyában  
 

 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy – a 

Szekszárdi Önkormányzat kiválásával – a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása 

2014. június 30. napjával megszűnik, s a társulási megállapodás hatályát veszti. 

2. Szálka Község Önkormányzata az óvodafenntartói feladatait a társulástól 2014. július 

1. napjától visszaveszi. 

3.A Képviselő-testület felkérte a Hivatalt, hogy Szálka Község Önkormányzata által 2014. 

július 1. napjától önállóan fenntartandó Szálkai Óvoda alapító okiratát készítse el, és azt 

elfogadásra terjessze legkésőbb a Képviselő-testület májusi rendes ülése elé. 

4. Felkéri a Hivatalt, hogy készítse elő az óvodavezetői pályázat kiírását és azt, az 

intézmény törzskönyvi bejegyzését követően terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

Az alapító okirat a 25/2014. (IV.16.) határozattal elfogadásra került 

 

20/2014.  (IV. 2.) határozat a Lajvér Borház Borászati Kft.-vel kötendő 

megállapodásról 
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megállapodás tervezetet nem 

fogadta el.  

Nem járult hozzá a 07/28 hrsz-ú önkormányzati útnak kapuval vagy más eszközzel történő 

lezárásához.  
 

A döntésről a határozat megküldésével a Lajvér Borház Borászati Kft-t értesítettük. 

 

21/2014.  (IV. 2.) határozat turistapihenő kialakításáról 
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a – tűzrakó hely létesítésének 

kivételével - támogatta a pihenőhely kialakítsa iránti kérelmet, azonban a megvalósítása 

előtt  egy vázrajz benyújtását kérte a kérelmezőtől. 

 A pihenőhelyet úgy kell kialakítani, hogy az mindenki számára    hozzáférhető legyen. 

 

A döntésről a határozat megküldésével kérelmezőt értesítettük. 

 

22/2014.  (IV. 02.) határozat emlékhely kialakításáról 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerte néhai Huth József 

munkásságát, de a tó környékén (önkormányzati területen) emlékhely kialakítását nem 

támogatta. 

 

A döntésről a határozat megküldésével kérelmezőt értesítettük. 



 

 

23/2014.  (IV. 2.) határozat a Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati 

Társulás 2014. évi költségvetésének jóváhagyásáról  
 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Dél-Tolna Aqua 

Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás 2014. évi költségvetését a jegyzőkönyv 

szerinti tartalommal. 
 

A döntésről a Társulást a határozat megküldésével értesítettük. 

 

24/2014.  (IV. 16.) határozat a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulásának 

megszüntetéséről szóló megállapodásról  
 

 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény (Áht.) 11. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Áht. 11. §-

ának rendelkezései, illetve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 

368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 14. § (2)-(3) bekezdése szerinti tartalommal a Szekszárd 

és Szálka Óvodafenntartó Társulása megszüntetéséről szóló megállapodást a melléklet 

szerint hagyta jóvá. 
 

2. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az okirat aláírására, az aljegyzőt pedig 

annak ellenjegyzésére. 
 

3. A képviselő-testület felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna 

Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.  

 

A határozat az oktatási referens részére megküldésre került 

 

25/2014.  (IV. 16.) határozat a Szálkai Óvoda Alapító Okiratának elfogadásáról 
 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szálkai Óvoda Alapító Okiratát a 

melléklet szerinti tartalommal és formában elfogadta. 

 

2. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, valamint 

felkérte az aljegyzőt az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához 

történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. 

 

A határozat az oktatási referens részére megküldésre került 

 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Szálka, 2014. április 25. 

 

          Pálfi János 

                   polgármester 

 

Határozati javaslat 

 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 



Határidő: 2014. április 30. 

Felelős: Pálfi János polgármester 


